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Ata da ducentésima septuagésima quinta (275ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de 

dois mil e quatorze, às dez horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência do Diretor Cícero 
Lopes da Silva, com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil Racanicci, Ana 
Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana (suplente), Antônio Raphael Teixeira Neto, Antônio 

Xavier de Campos (suplente), Carlos Roberto Spehar, Eiyti Kato, Delvio Sandri, Elizângela Vilar 
Straehl, Gláucia Bueno Pereira Neto, Itiberê Saldanha Silva, Jair Duarte da Costa Júnior, João 

Batista Soares, Márcia de Aguiar Ferreira, Maria Lucrécia Gerosa Ramos (suplente), Marlon 
Vinícius Brisola, Mireya Eugênia Valência Perafán e Rodrigo Arruda de Oliveira. Conselheiro 
ausente com justificativa: Janildo Ludolf Reis Júnior. Iniciada a reunião, a Presidência informou 

que alguns prédios da Fazenda Água Limpa foram destelhados em função da forte chuva ocorrida 
na noite anterior. Informou ainda, sobre a distribuição dos recursos da Faculdade 

correspondentes ao valor total da matriz mais o Plano de Desenvolvimento Institucional, os quais 
já estão disponíveis para as áreas acadêmicas e os programas de pós-graduação. Na sequência, 
o conselheiro Carlos Roberto Spehar informou que o transporte para a Fazenda Água Limpa, 

interrompido em função da greve dos servidores técnico-administrativos, foi normalizado. Em 
seguida, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior, com a inclusão na 

linha trinta e um da seguinte frase: Logo após, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto 
solicitou que fosse apresentada a prestação de contas dos recursos destinados à área 
administrativa da Faculdade. Posteriormente, a Presidência efetuou a leitura dos pareceres 

referentes ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do 
professor Clayton Quirino Mendes; Progressão funcional da professora Magali Costa Guimarães 

de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II e progressão funcional da professora Selma 
Regina Maggiotto de Professor Adjunto II para Professor Adjunto II, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Na mesma linha, a conselheira Maria Lucrécia Gerosa Ramos efetuou a leitura do 

parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Tairone Paiva Leão de 
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, a conselheira Ana Carolina Mortari relatou parecer favorável ao Projeto de 
Extensão intitulado “Oftalmologia Veterinária”, sendo aprovado por unanimidade. Em outros 
assuntos, a conselheira Mireya Eugênia Valencia Perafán, Presidente da Comissão Organizadora 

da Consulta para escolha de Diretor e Vice-Diretor da Faculdade, solicitou a ampliação do horário 
de votação da referida consulta, para as dezenove horas e trinta minutos, sendo aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quarenta e cinco minutos, o 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 

aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária........................................................................................................................... .  
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